

Лист № 75-383/454/2  
от 14.11.2009.

## Рекомендательное письмо

Финансово-промышленная корпорация «DMS», один из наиболее мощных холдингов Донбасса, образована предприятиями с более чем 10-летним опытом работы в различных сегментах регионального и национального рынков: металлургии, угледобыче, строительство и производстве строительных материалов, наружной рекламе, в сфере предоставления услуг по перевозкам и комплексной охране бизнеса.

Сегодня Корпорация представлена более чем 30-ю компаниями, которые уверенно осваивают энергетический рынок, сферы производства альтернативных видов топлива, сбора и переработки ТБО, предоставления коллекторских и финансовых услуг, производства промышленного оборудования, добычи полезных ископаемых. ФПК «DMS» продолжает удерживать передовые позиции и в традиционных для себя отраслях, а накопленный деловой опыт позволяет не только формировать программы по привлечению инвестиций в реальный сектор экономики Донецкого региона и Украины, но и готовить плацдарм для экспансии на зарубежные рынки.

Подобный результат стал возможен благодаря грамотно сформулированной и эффективно реализуемой экономической миссии Корпорации: развитие существующих производств, расширение бизнеса — наращивание коммерческих активов, усовершенствование конечного продукта и соответствие его мировым стандартам качества.

Одним из стратегических направлений деятельности Корпорации остается строительство и производство строительных материалов. Оно представлено такими предприятиями, как ООО «Украинская строительная корпорация» («UBC») (сегодня входит в пятерку ведущих строительных компаний Донецкого региона, занимая 20% рынка) и ее структурами, а также ООО «ДМС Инвест Кэпитл». Успешная экспансия на строительном рынке во многом обусловлена комплексностью: в структуру «UBC» входят собственные проектная организация, автотранспортное предприятие, завод железобетонных изделий с исчерпывающим ассортиментом строительной продукции и песчаный карьер, на ООО «ДМС Инвест Кэпитл» возложены вопросы организации строительства.

ООО «ДМС Инвест Кэпитл» динамично развивается в направлениях оптовая торговля и организация строительства объектов. Масштабное производство, а также функции управляющей структуры требуют от предприятия серьезного отношения к системе учета и управления хозяйственной деятельностью. Максимальная автоматизация посредством внедрения качественных программных продуктов позволит компании усовершенствовать управление производственными процессами. Это, в свою очередь, значительно повысит организационную эффективность, что необходимо для расширения производства и выхода на новые рынки, а также — качество продукции и услуг.

Изучив существующие на рынке предложения автоматизации системы учета, специалисты Корпорации приняли решение использовать продукт «1С:Предприятие 8. Управление производственным предприятием для Украины». ООО «Константа» входит в систему «1С:Франчайзинг», гарантирующую высокое качество выполнения услуг по настройке, внедрению и сопровождению программных продуктов семейства «1С». Официальным подтверждением качества знаний являются сертификаты от фирмы "1С".

004531

- 9 сертификатов 1С:Профессионал по прикладному решению "1С:Предприятие 8. Управление производственным предприятием для Украины";
- 3 сертификата 1С:Специалист по прикладному решению "1С:Предприятие 8. Управление производственным предприятием для Украины".

Сотрудники ООО «Константа» провели первоначальное обучение 5 пользователей по разработанным курсам на базе конфигурации "Управлению производственным предприятием для Украины". Обучение 4 пользователей по сертифицированному курсу "Бухгалтерский и налоговый учет" на базе конфигурации "Управлению производственным предприятием для Украины", выполнили перенос нормативно-справочной информации и учетных остатков из имеющихся систем учета, оказали помощь в настройках параметров учета. С сентября 2009 года на предприятии была начата эксплуатация системы. При этом проектная команда ООО «Константа» оказывала консультационные услуги и выполняла дополнительную адаптацию системы к специфике предприятия.

В рамках проекта были автоматизированы следующие участки:

1. Учет запасов;
2. Учет закупок;
3. Учет продаж;
4. Учет денежных средств;
5. Учет взаиморасчетов;
6. Производство;
7. Бухгалтерский и налоговый учет;
8. Учет ОС, МБП, НМА, инвестиции;
9. Учет накопления и распределения затрат;
10. Расчет себестоимости продукции;
11. Кадровый учет
12. Расчет зарплаты сотрудников организации.

При этом автоматизировано 10 рабочих мест, активно работают – 8.

За время проведения работы по внедрению программного продукта, ООО «Константа» проявило себя с лучшей стороны, показало себя как надежный партнер, готовый и способный оперативно и качественно решать поставленные задачи. В дальнейшем планируем продолжать наше сотрудничество.

004549

Первый Вице-Президент Корпорации



Н.Л.Рудюк